

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési Árak:	Feliratkozók és kintlevők:	Szerkesztőség és kintlevők:
Egyes évre 4 Lör	BALKANYI ERNŐ.	Fő-utca.
Fel évre 4 -	MEGJELENIK MINDEN VASARNAP	Hirdetéseket díjazabba szerint.
Negyed évre 4 -		Kéziratok nem adnak vissza.
Egyes száma ára 20 fillér		

A népszámlálás és tanulságai.

Nagyjában befejezve a nagy munka! Együtt van már a rengeteg számadat az állam központi statisztikai hivatalánál és hónapok szorgos munkája lesz, mely ezt a horrorbilis anyagot feldolgozza és részletes áttekinthetesen mutatja be a megszámlált országnak. Azt mondják, hogy a népszámlálás eléggé pontos adatokat szolgáltat, mert a publikum már nem fogadta oly nagy bizalmatlansággal a népszámlálási bizottság s el tudta őket választani az adóösszeírási hibáktól. Tiszta s komoly alaposzággal összeállított kimutatás lesz tehát arról, hogy mi van Magyarországnak e előbb aztani megállapításnak majd azt is, hogy mi mennyi.

Tartuk tőle, hogy az új nagy statisztika nem fog minden tekintetben kedvező adatokkal kedveskedni. Egy tisztelet és nyomatékosan fogja fel kellő közönség számlálta össze az ország vagyona, például az ipar, kereskedelem, győngye volt a forgalom s a birtok értéke. Ha nyar darabok, mikor meg a legszegényebb embernek is van a körülmenyekhez képest fölösleges ábrát, amit a teljes aprítka, történet volna meg a népszámlálás, bizonyára kedvezőbb adatokat tüntetne fel a legszegényebb nép vagyoni dolgaiban. S ezért ne csüggedjenek le!

kel a statisztikának erre vonatkozó számadatát, mert azok minden valószínűség szerint a legszegényebb emberek lesznek.

Sokkat inkább tartunk azoktól a kedvezőtlen adatoktól, melyek a kisbirtokok számának esökensését fogják minden valószínűség szerint hirdetni. Igen, azt hisszük, hogy most kevesebb a kisbirtok Magyarországon mint tíz esztendővel ezelőtt volt. Elhagyta a nagybirtok az adó és a gabonauzóra. A nagybirtok, mely mint hitbizomány ledöntethetlen akadály a kisbirtok terjeszkedésének, ellenben minden alkalmat megragad arra, hogy a kisbirtokot magába olvassza. A nagybirtok, mely az ő kitűnő modern gazdasági berendezésével és gépeivel és nagy mennyiségű termelésével olyan hatalmas konkurenciát csinál a kisgazdának, mint előzőbbin és gyorsabban tud szállítani mint emez s mert lépést tud tartani a börzék spekulációjával. Az adó, mely aránylag 25-ször nagyobb súllyal nehezedik a paraszti birtokra mint a nagybirtokra, a melynek leszállítását már emberemlékeztől óta sirgették és ígérték. A gabonauzóra, mely ugyanakkor minden gazdasági életben a legelőbb kisergeti, egyuttal megcsúszkál és kirabolja. És hosszú fizetendő adát, mely annyi nagyszabású erőszakkal új alkotásra nyújtott alkalmat nem változott, sőt rosszabbodott a kisbirtok helyzete

Nem fogunk semmi javulást látni a tíz év előtti népszámlálás és a mostaninak a kisbirtokra vonatkozó adatai között.

Tapasztalni fogjuk azonban a nagybirtok szaporodását s megerősödését.

A kimutató elő, mely az ország kis iparának és kereskedelmének állapotát tárja napra előnk, sem nezzünk rossz reményekkel eltelten.

A kisipar helyzete, tudja mindenki határozatlan rosszabbodott a gyárak és Ausztria konkurencziája által. Nem egy hajdan virágzó iparágrol meg csak említtést sem fog tenni a nagyszabású kimutatás. Ezek az iparágok elűntek a föld színéről. Tíz év előtt meg csak tényleg valahogy, de a legutóbb tíz év gazdasági viharai és válságai elporolták őket. Az iparágok, melyek életképesek és okvellen, mindennapi szükségletet elégítnek ki, rosszul boldogulnak. A gyárak és az osztrák konkurenczia nem engedik őket léteztetvéhez jutni. De kibírva a versenyi háttelnek lenne. Németországban, melynek olcsóversen kifejeltetett gyáripára van, mint Magyarországnak, virágzik a kisipar, mert az állam és a társadalom kezét fogott, hitelt nyújt neki és adó kedvezményekkel és egyéb előnyökkel támogatja.

A kis kereskedelemben pedig hallatlanul egészségtelen konkurenczia fejlődött ki. A

TÁRGA.

Dal.

Oh, hányszor megszálltam
Jó lemond,
Hányszor gyötörte szívem
Földi gond
Hányszor odultam förré
Könyvem
Egy Füssen hirtől, újabb
Sir felett

Azota elszállt hajál, a
Szép tavasz,
Iskolás szívem táblé
Már nem az
Járom az órányit monam,
Gúndosan,
És úgy toszok, mint tétek
En veszem.

PAKOTS JOZSEF.

A kölcsön.

Az Alsó-Lendvai Híradó szerkesztőjének

(Erdélyi)

— Sose bunul rajta-biztatta a felelőse-
egyszerűen ehezük labától.

— No persze, az lenne még csak furcsa
alulról.

— Hat akkor sied meg — fakadt ki a nagy-
szóv — aki kült szegényedte, hogy olyan
kesves hator-ság szorul a kedves fejrebarab.

— Talian elhivatának a tiszteletes urai? —
koczkasztatta meg e kerést az öreg s feleletet
sem varva, szajajított engem a jó tiszteletes urert.

Persze, hogy elfelejtettem siettemben köszöni
a meert kijart az obligat hatbavagás, a második,
a mert annyira siettem, s haramdik meg, mert
megint halogattam. Mikor előadtam a különös
esetet, a tiszteletes ur szó nélkül vette a kalapját
s jött vellem hozzáik.

Nem tudom, mit tanácskoztak a nagy epefa
alatt hármában, csak annyit tudok hogy egyszerre

kiült keresztlapam a parancsot s megnyergeltette
a muszakatona lovát.

— Le fog esni róla, dörögte a mi vén
kocsimnak, a mint láttá, talonnt emelk huzogate
a tehetetlen részeg kóborlót an előre vighatam ennek
az épületet látványosságának. Hamarosan kiszült,
hogy hiába való volt a nagy öröm előre, mert nem
esett le a muszka a lórol, nem pedig azért, mivel
egyszerűen "bákonitók" a jóva háttára. Meg is
bámulhat ugyancsak a faluban, am mind sebes vág-
tatással iramodott a pillant állat inogó lovagjával
egyenes északnak.

Egy het múlva az egész megye tudta, mi
esett nálunk s keresztapamnak ugyancsak volt mit
hallgatnia a nyugolódó nyelvektől. Egyszer meg
eppen a megye gyulosen dörözöttök az orra alá a
muskáját. Meg is nyilvánított előbb aztan az öreg
a világ minden katonáját s most már kész lett volna
gyúlkot fenni valamennyire.

S az alkalom kínaközött is. Az idő forgása
egy hozta magával, hogy kiadták a jelszót:

— Nem szabad időt füstölteni az osztrákoknak

Balkányi Ernő könyvkötészetét Alsó-Lendván.

Elvállal mindennemű könyvkötő-munkát A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;
és készíti továbbá képek, fotografikák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, ugy minden e szakba vágó munkát.
elvállalok

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

Adél! Kis postáson edes lecskem magyar dal. H. Rosay G. a hiruves „Mezeshetek” (Honey-Moon) induló szerzőjeit „Handicap” indult. Zsundnyi Armond „Szabad pusztán” magyar dalt csekényra 2 hegedi kísérettel. E. Teilmann K. „Menutte-jét” zongorára Hlygazdag tartalommal jelenik meg. „Zenelo-Magyarország minden füzete. Ezenkint 24 füzet minden füzet 10-10 oldal tartalommal a legjobban megválasztott kiváló sikerei újdonságokkal összeállítva jelenik meg. Előfizetés ára egész evre 242 oldal tartalomra 12 korona feleire 6 korona negyvedyre 3 korona. Egyes számok ára 60 fillér. Előfizetési és most folyó IV. évvégére a „Zenelo-Magyarország” (Klökner Edő) zeneműkiadói vállalatban, Budapestien VI. ker. Csengery u. 62 a. honnan jegyzeteket ingyen s bérmentve küldenek.

— **Művészet** című kéthetenként megjelenő quészeti szepirdalmi lap — melynek szerkesztője Cs. Szabó Kálmán, és fennhatására Beniczkyne Tóza Leuke, — január 15-iki száma is érő oly változatos és tartalmas, mint e díszes lap eddigi számai; a második évfolyam és második száma is sok szép művészeti alkotást mutat be, míg földalmi részében Beniczkyne B. a. Leuke, Irandi, Jenő, Ernest Benjámín, Gaszár Inre, Benedek Elek, Jódé Joh, Tomókony István, Rudavy Zsófia, Cs. Szabó Kálmán, írtaq elbeszélések. Vagy benne meg is az változatos közömbny, művészeti, színházi, irodalmi.

— Előfizetési ára felevere 8 korona, negyvedyre 4 korona. Előzeteli a kiadóvállalat illet: Budapest, VI. Vörösmarty-utca 42.

— **A szentek-élete** most megjelenő 20. és 21. füzetei így kiállít, mint beltartalom tekintete ben mellék sorozatnak ezen valóban a tizenötödik munka eddig megjelent részéhez. A 20. füzetben Raphael önképe Szent Györgyre, a 21-ikben Carpaccio Szent Vivaldo című képeinek a roduktív von fővéve önálló mellettki gyűjtemény. — Ezekben kivül igen sok a fényképek is a szelvény szelb illustration és szövegkép.

Rendkívül meglepően ajánljuk a pirallan díszny megzereselt minden keszertény családunk. Lakos igen edekes s a mellett tanulságos, szívet, kelletemesítő olvasmányra fognak szert tenni. Megrendelhető minden hazai könyv-és papír kereskedésben, ugyesztén a kiadóvállalatban Honved-u. 10.

— **Naplólapok.** Az újságolvasó közönség szíves figyelmére ajánljuk a következő naplú lapok egyes példányait, melyek a kora reggeli órákban kaphatók: Magyarország, Pest, Hirlap, Budapesti Napló, Esti Újság, Nemzeti Újság, Kleins-Journal, Balkyni Ernő papírkereskedésben Also-Lendván.

egy-kötött nyilvános árverésen a fog adalmi Kikéltási ár 3720 korona Bántéppenz 372 -

A szóbeli árverés megkezdése előtt 372 kor. keszpénzzel, vagy óvadékképes papírokkal felszerelt zart ajánlatok, melyekben a felajánlott ár számmal és szóval kirándó, valamint, hogy ajánlatlövő a feltételeket ismeri s magára nevé kötelezkéssel tartja elfogadatlank, ellenben úgy vagy távirati ajánlatok figyelmbe nem vétetnek.

Árverési feltételek az alulirt főszozlagbírónál illetve az alsó-lendvai m. kir. járási erdogónoknál és a reszekni volt urberek elnökénél megtekinthetők.

Also-Lendva, 1901. január hó 13.

Szmodiss Victor
főszozlagbíró.

4688 1900. tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíroság, mint telekényvi hatóság közlihere leszi, hogy Gumi Ferenc le-szozlagmú hangozq lakos végrehajtatlank, ifj. Tóth Mihály, Gaál Jozsef és Feher Borbálavá 1/10 részesben lakos végrehajtati szendvedék elleni 120 korona tölés és jár. irati végrehajtati ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíroság területén lévő: — A végfolyalmi 439. sz. tjkvényben A I. 2. részben, 745. hrsza., s részben Tóth István, s részben v. greh. szendvedék kiskoru Tóth Mihály, 78 részesben Kepe Miklós, s részben Tóth János tulajdonat képezo, az adó alapján 64 korona kikéltási árban. —

A végfolyalmi 481. számú tjkvényben + 1. sorzám, 743. hrsza. s részben kiskoru Tóth Iván, s részben végrehajtati szendvedék kiskoru Tóth M. av. s részben Kepe Miklós, s részben Tóth J. av. s részben Tóth Ilona, Szabó Jánosné tulajdonat képezo, az adó alapján 304 korona becsült egész ingatlanra, a végreh. törvény 156. §-a alapján 304 korona kikéltási árban. —

A végfolyalmi 7. sz. tjkvényben + 1. sorz., 277. hrsza., s részben (B. 5. B. 7) Tuboly János, s részben Berki Miklós (nős Györizica Annával) s részben végrehajtati szendvedék Gaál Jozsef tulajdonat képezo, az adó alapján 240 korona becsült egész ingatlanra, a végreh. törvény 156. §-a alapján 240 korona kikéltási árban. —

A végfolyalmi 13. sz. tjkvényben + 3. sorzám, 700. hrsza. ingatlanok, végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós illető, az adó alapján 16 korona becsült 1/10 részre, 16 korona kikéltási árban. — a C. 29. alatti szolgalmi jog értelmében hágya mellet.

A végfolyalmi 726. hrsza. 1/10 részen Feher Jozsef (nős Feher Borbálavá) 1/10 részen Feher György nőten, Feher Borbálavá 1/10 részen Feher János hágyatéka, 1/10 részen Feher Rozi, 1/10 részen Feher Mihály, 1/10 részen végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós, 1/10 részen Feher Katalin (Gergely Pálné) 20/100 részen Feher Pál tulajdonat képezo, az adó alapján 240 korona becsült egész ingatlanra, a végreh. törvény 156. §-a alapján 240 korona kikéltási árban. — a C. 29. alatti szolgalmi jog értelmében hágya mellet.

A végfolyalmi 221. sz. tjkvényben + 1. sorzám, 660. hrsza. 1/10 részen Feher Jozsef (nős Feher Borbálavá) 1/10 részen Feher Vende, 1/10 részen Feher János, 1/10 részen Feher Rozi, 1/10 részen Feher Mihály, 1/10 részen végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós, 1/10 részen Feher Kati (Gergely Pálné) tulajdonat képezo, az adó alapján 300 korona becsült egész ingatlanra, a végreh. törvény 156. §-a alapján 300 korona kikéltási árban. —

A végfolyalmi 304. sz. tjkvényi, A I. 168. hrsza., 1/10 részen Feher István, 1/10 részen Feher Mihály, 1/10 részen Feher Jozsef (nős Feher

Borbálavá), 1/10 részen Feher György nőten, katoná, 1/10 részen Feher János hágyatéka, 1/10 részen Feher Vende, 1/10 részen Feher János, 1/10 részen Feher R. av., 1/10 részen Feher Mihály, 1/10 részen végrehajtati s envedék kiskoru Feher Miklós, 1/10 részen Feher István, 1/10 részen Feher Mihály kiskoru, 1/10 részen Feher Vende és neje B. K. a t. n. tulajdonat képezo, az adó alapján 183 korona becsült egész ingatlanra, a végreh. törvény 156. §-a alapján 180 korona kikéltási árban. — a C. 7. alatti szolgalmi jog értelmében hágya mellet.

Az ugyan e számú tjkvényi + 1. sorzám, 274. hrsz. alatti ingatlanok végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós illető, az adó alapján 34 korona becsült 1/10 részre, 34 korona kikéltási árban. — a C. 7. alatti szolgalmi jog értelmében hágya mellet.

A végfolyalmi 369. sz. tjkvényben + 4. 5. 7. — 13. sorzám, 112. hrsza., 134. hrsza., 192. hrsza., 221. hrsza., 295. hrsza., 344. hrsza., 746. hrsza., 748. hrsza., 793. hrsza. részletekből álló jószágotestnek végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós illető, az adó alapján 56 korona becsült 1/10 részre, 56 korona kikéltási árban, a C. 24. alatti szolgalmi jog értelmében hágya mellet.

A végfolyalmi 404. sz. tjkvényben + 1. sorzám, 26. hrsza., 45/100 részen Feher Jozsef (nős Feher Borbálavá), 45/100 részen Feher György (katoná), 19/100 részen Feher János hágyatéka, 2/100 részen Jakab Ferenc kiskoru, 20/100 részen Jakab Jozsef, 20/100 részen Jakab Vende kiskoru, 20/100 részen Jakab Rozi kiskoru, 2/100 részen Feher Vende, 1/100 részen Feher János, 95/100 részen Feher Rozi, 95/100 részen Feher Mihály, 95/100 részen végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós, — 355/400 részen Feher István, 355/400 részen Feher Ferenc, 355/400 részen Feher Mihály tulajdonat képezo, az adó alapján 120 korona kecsült egész ingatlanra, a végreh. törvény 156. §-a alapján, 120 korona kikéltási árban, a C. 11. alatti szolgalmi jog értelmében nélkül.

Az ugyanezen tjkvényi + 2. sorzám 14. hrsza. ingatlanok végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós illető, az adó alapján 64 korona becsült 95/100 részre 64 korona kikéltási árban, — a C. 11. alatti szolgalmi jog értelmében nélkül.

A végfolyalmi 415. sz. tjkvényben + 1. sorzám, 94. hrszalatti ingatlanok végrehajtati szendvedék kiskoru Feher Miklós illető; az adó alapján 20 korona becsült 1/60 részre, 20 korona kikéltási árban, — a C. 16. alatti szolgalmi jog értelmében hágyával.

A végfolyalmi 462. sz. tjkvényben + 1. sorzám, 660. hrsza. ingatlanok végrehajtati szendvedék Feher Miklós illető, az adó alapján 20 korona becsült 1/60 részre, 20 korona kikéltási árban, — a C. 6. alatti szolgalmi jog értelmében hágya mellet, az árverést elrendelő és hogy a fenálló megjelölt ingatlanok illető-e az 1901. évi február hó 7-ik napján delelőtti 10 órakor Völgfolyalmi község-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállított kikéltási áron álló eladatlai fognak.

Árverezsi szendvedék tartoznak az ingatlan becsúrának 10 %-át vagyis keszpénzen, vagy az 1881. L. t. cz. 42. §-ban jelölt aróvalamánl számított és az 1881. évi nov. I. en 3338. sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban, kijelölt óvadékképes értékpapírral a kikéltőt képezni lehet, avagy az 1881. L. t. cz. 170. §-a értelmében a bantéppenznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elsmernyvi átszolgáltatni. Kelt Also-Lendván, 1900. évi november hó 3. napján.

Az a-lendvai kir. bíróság műti telekényvi hatóság.

Dr. Feher Dozó kir. albiró.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Cskatorya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 4 p-kor d. e.	7 óra 30 p-kor d. e.
8 . 54 . este.	8 . 40 . d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p-kor d. e.	7 óra 37 p-kor d. e.
5 . 30 . d. u.	8 . 44 . este.

Hidetések.

Arverési hirdetmény.

A reszekni volt urberek közbirtokosq tulajdonat képezo urdeleben az 1910. évekre eljut és 50999.900. sz. magas rendelettel rendkívüli kihasználásra engedélyezett 24.2 kat. hold kiterjedésü vágas területet donának alkalmas fatömeg része nevezetessen — tövön kijelölt 84—180 cm. mellmagaságu átmérővel bíró 7rh tölgytörzs donának alkalmas része f. évi január 28-án delelőtti 10 órakor Resznek közér birának hazamál tartandó és zart ajánlatl

A kiállítandó tárgyak gyűjtésére a illetve felvilágosításra az egyesület bizottságát küldött ki, amelynek tagjai lettek: Virszus Vincze, Köves Ede, Szűcs Zsigmond Volf Antal, Tóth Zsigmond, Semődics Viktor és Elek Gusztáv.

A számvizsgáló bizottságha beavaszoltották Deák Mihály, Szűcs Zsigmond és Udvardy Ignác.

Tüss Antal topolnaci vinczellétszaki igazgatót Zalavármegye szőlőkultúrájának emelése körül szerzett érdemeiért az egyesület örökös tagjává választotta.

Elhatározották, hogy az egyesület a jövő évben Zalazendrónon tenyészalkalmatlást rendez.

Indítvány tettek meg a másodikikari állás szervezése és a vármegyénél levő 8000 korona követelés bevonása tárgyában.

A gyűlés neptelen voltaként okkal egyeztet a zord időt, más részt az hozzák fel, hogy utabban az egyesület külön meghívókat nem küld szét, hanem a közgyűlés idejét csak az értesítőben közli.

— **Ismét egy megszokott körjegyző.** Jelinek László felső-mihályfalvi (Muraköz) körjegyző területeinek több községe birajától az 1898—1900 években igen pontosan átvette a befolyt adó-pénzeket és a helyet, hogy a közpömba beállított volna saját csejzárja fordította ezeket. Az így elkészített összeg meghaladja a 4000 koronát. Jelinek már hónapok ezelőtt idült alkoholiózis miatt szarván, borsóká és a tartóeletlen tartott rovenaslava, melyre különben ő is hivatalos volt — de meiről jónak láttá váltó maradni — kiderítette a jegyző hátán sáfránfosodást, mely miatt most miután ismeretlen helyre távozott — a nagy kanizsai kir. ügyesség körözött.

— **Szemérvé a katonáknak.** A közös hadügy-miniszterium legújában érendelte, hogy azok a szolgák, kik rövid vagy más-zelotok és emiatt szolgálatuk teljesítésében korlátozva vannak, katonasági bizonyítvány alapján az állam költségen szemérvét kapnak.

— **Rongyas bankok kicserélése.** A szegény ember ugyán örül, ha bankból rongyos is kerül neki csak minél több jussón. Az osztrák magyar bank nem akarja, hogy rongyas bankok legyenek a forgalomban s a kopás folytán használatatlanná vált, 20 koronás bankokat újakkal cseréli be. Azok, a kik a bankokat szándékosan rongyalják — hibetölég ilyenek igen kevesen lesznek, — büntetést fizetnek. A bankon levő hógy feje, füte, és a karkand, 52 fillért kell a szőre fizetni s akkor új bankot kap az ember. Az egész 20 koronás banko 100 méterre lesz felosztva s ahány méter hiányzik a bankból, annyival kevesebb 20 fillért kap az illető a rongyas bankjairól.

— **Kedvezmény a munkásoknak.** A ker. skedelmi miniszter utasította az elsőfokú iparhatóságokat és iparostáteleket, hogy a munkások bármily természetű panaszait, akár írásban, akár szóval adtnak elő, azonnal fogadják el és soron kívül tárgyalják le.

— **Meghívó.** A „lentli önk. tüzoltó-egység” 1901. február hó 6-án a nagyvendéglő termében saját karnálára javára táncmulatságot rendez. Kezdele este 9 órakor.

— **Meghívó.** Dobronakon 1901. február hó 6-án a „Szecsenyi forrás” czimzett vendéglőbe a felléltendő toronyóra javára zárkóról táncszertly tartatik. Belepti-díj személyleg 2 korona, családjegy 5 korona. Kezdele este 8 órakor.

— **Meghívó.** Mura-Szerdahelyen, auliro nagyvendéglő 1901. február hó 2-án zárkóról táncmulatságot rendez, melyre kivál czimzett tart és h. családtagj tisztelettel meghívja Szávós Lajos vendégül. Kezdele este 7 órakor.

— **Meghívó.** A zalaezergrényen, a kir. állami főgymnázium 1901. évi február hó 2-án ifjúsági segélyalapja javára saját toratermében hangversenyt rendez. A hangverseny után tánc következik. Kezdele este fél 8 órakor.

— **A Balaton vastag és sima jégkérd fel,** mely már a terhes szekeret megbirja, a kosi közeledés már javában folyik a Balaton jégén Rika esztendőben fagy be lly ára a magyar tenger, mert az idő a jégképződést nem előzti meg havazás.

— **Rejtélyes esett.** A múlt napokban vígan mulatott Vidovics György z-egreszi fővaros az ottani egy vendéglőben. Lovai pedig feljött megdermedve álltak kunn az udvaron. Egy 14—15 éves házi szolga többször figyelmeztette, hogy fogja ki a lovat, mert megfagnak. A durva emkaronkodással felelt. Végre a szolga megszajnálta a lovakat, kifogta és az istállóba vezette. Mikor megtudta ezt a részeg furvó, neki meit a gyerekek és öszveverte, ez pedig védekezés közben egy bottal alaposan fejbe ütötte. Ez aztán vége lett a verekezésnek s Vidovics befogta lovat s elhajtott. Hogy hol járt, mit csinált, az eddig sötét rejtély. Egyébként, mint mondják, már meg szokott dolog lenni az, hogy Vidovics mindig részeg felé és késő éjzaka ment haza. Ilyenkor azután cívera karonkodás volt az „adjon isten” s a sirar-rívás a „fogadj isten” alkalommal nagyon is csöndes volt Vidovics. Mikor az előszögött lovak megálltak a haz előtt, felesége, mint rendszeren kisértel eleje. A ferjét retetemesen öszveverte tiporva találtta a koscsiban. Meg volt benne ugyan élet, de már nem volt annyira egyetlen szava sem venni. Buzorászó kírdolva után végre esztörtökös roggel meghalt. A szerencséslen öszveg, kinek 5 évő gyermeke van, bizony nem a legsz-b jóvendő ele ne z. A titkoszat eszt felderítésen a z-egreszi esztendőse taradozik. Eddig több gyanus egyent letartoztattak.

— **Örök napár.** A legeredtebb és legeredekesebb napárak egyik az immár 3-ik kiadásban megjelenő Bacsó féle. „Örök napár”, melyet Bacsó Ferenc fővárosi állami tisztviselő szerkesztett. Magába foglalja az a múlt, jelen és jövő bármely évében előforduló összes napárakat, számszerint 61 teljes közzétes napárt, melynek az egy folyamán váltakozva érvenyek. Aki tehát egyszer megveszi, minden esztendőre ellátja magát napártal, miattal sok pénzt takarít meg. sőt az emult evő napárainak is mindig bírtokában lesz, a mi igen erdekes dolog lly pl. a többi közt megtalálhatja benne mindenki a maga születési esztendő napját, s láthatja belőle, hogy hány helyik napján pillantotta meg a világot, hogyan eszték abban az évben az ünnepek, husart, pünköszt stb stb.

Rendszeres gyűjtőmunkából továbbá az „Örök napár” hosszú évszázadok időjárás tápszatlatát is babonait, melybőlköi kunolyan vagy trefasón mindig előre megmondhatjuk milyen idő lesz? Igen kevés a világtörténelmi nevezetesebb tárgyaló fejezete is, mely gazdag anyagot szolgáltat mindenkinek minden körben az okos, szelletes és lelkesülő társaságra.

Külső kiállítása szép új, diszes, szimpompos, hogy a legelőkelőbb szalonok asztalán helyel fog látni. A két alkalmai árszámok is különösen ajánlatos. Bolt ára 2 korona, de az Alsó-Lendvai Híradó előfizetői 1 korona 20 fillér kedvezményesen aron kapják meg az Alsó-Lendvai Híradó kiadóhivatalában. Alsó-Lendvára f-otuzca Vidéki megrendelésre ajánlott és bérmentes megküldése meg 35 fillér is mellékelendő.

— CSARNOK

A koronás kigyó

MESE.

Írta: E. Dorvasica Kálmán.

Folytatás.

„Nem, gyalomban edes anyám!” — mondta Katicza edes anyjának nyakába borulva — nem akarom én magat megérinteni, gondosab, jobb és szeretőbb edes anyát nem is teremthet az Isten, mint a milyen maga; őszinte edes anyám volt mindig, jaj; de most olyan fogadásod kell kezdeni adata, a melynek tárgyalót azt sem tudni, vajlon az letetik é a világon, vagy sem, s ennek folytán kedves anyámtól kerek tanácsot.

„Hát aztán mi a tárgya fogadásodnak?” — kérde kíváncsan az edes anya.

„Kerekcs Pistának megfogadtam” — válaszolta Katicza agyóda — „hogy, ha nekem egy valóságos kigyónak fejet rajta az arany koronával megvohozza, ezen esztében felesége leszek.”

„Az én tudtommal” — válaszolta az edes

anya — „koronás kigyó, vagyis olyan kigyó, a melynek arany korona van a fején nem létezik.”

„Tehat kérek adhatok Kerekcs Pistának azon fogadásod?” — kérde Katicza meg mindig agyóda.

„Ara bátran kezde adhatas?” — mondá az edes anya — „mert az soha sem hóg nekéd olyan kigyó fejet, a melyen arany korona van azonban jobban szeretném, ha ahhoz nál nekéd kezod, hogy felesége leszesz, mert Pista nagyon jó fiu, nem vallal vele kár.”

„Ara meg réá érek?” — válaszolt derült arczal Katicza — „no itt a kezem a fogadásod, s elvárom a kigyó fejet az arany koronával, mert csak azon esztében leszek felesége.”

„No akkor soha sem leszesz a!” — mondá az anyja bosszankodva.

Kerekcs Pista néhány percig gondolkodott, aztán jobb kezét Katicza felé nyujtán ezt mondá: — „Nemuljon meg, vakuljon meg, a ki a szarát meg nem tartja.”

„Nemuljak meg, vakuljak meg, ha szavamat meg nem tartom!” — mondá a leány nyugodt komolysággal.

Erre kezét fogták, s az anya oda lepett, s neki teyverével öszfogta azok kezét, a mi azt jelentette, hogy a fogadás áll

Megjött az első nyár, Kerekcs Pista a Mura bozójában egész napokon át leskelkedett kigyókra, hogyha talán olyan kusznek elő, a melynek arany korona van a fején, de hiába várt, leskelkedett, koronás kigyó nem mutatkozott; nyár után következett az ősz, ez után a tél és a farsang.

Jötték a kerék, a völgyeig — jéllittek, egyk szödb, délezébbé legnyújt volt, mint a másik, sz rettek volna a szép Katiczát magukhoz röjteni arany kiltákba zárni, s két országba szödb lakodalmit tartani, hajli de valamennyi hosszú oral volt keuytelen távozni, mert Katicza a fenti retteltes fogadás vizsztatottától, s neogy az ismétlődött, beállt szödbelőnynek Banffy Miklósnak az alsó-lendvai vára, a hova már hívták is

Katicza eskühamar megkedvellette magát, szofogalo, gondos nő esedlet lett belőle, atajában mindenki szerette, különösen Gáspár, a ki családon volt Banffynak, az halál sora beleszeretett Katiczába s ki is jelentette, hogy nagyon szeretne at feleségül venni, mily boldogul éhetnének itt a vársban Banffyék szolgálatában

Egy majust szep derűt népon Banffyné Katiczát a varcibé küllé hogy hozza neki különféle szép viragot.

Gáspár utána szopagolt a kerbe s éppen a virágos nagy akoczfai alatt találkoztott Katiczával.

„Anyalom kis Katiczám” — szölt Gáspár a leány kezét megfogva s az szíve felé emelve — „a szivem csak értted dobog, szeress engem, s llyg feleséged, földes uraságunk már kijelentette, hogy ahhoz feleségesséted áll, ha te nem ellenked.”

Katicza elpirulva, szemérmesen hajította le a fejét, s gondolatokba merülve bámult maga elé.

„Látd, te 18 éves vagy, én pedig huszonegy, te gyönyörű aranyoskó vagy, vefeletéskék szemekkel, én pedig nem éppen kivételi nő barna legény vagyok s llyg éppen öszszellenek s földes uraságunkal örökös kenyérnek lenne.”

(Folytatása következik.)

Irodalom.

— **A Zeneő Magyarországgal** szongora é hadédu zenemű folyóirat most január 15-iki 2-ik füzetén igen erdekes tartalommal jelent meg. A mindenütt kedvelt zeneműfolyóirat a szama tartalmazza a következő darabokat: Zayczkó Sándor

A kiállandó tárgyak gyűjtésére s illerre felulvizsgálásra az egyesület bizottságát küldött ki, amelynek tagjai lettek: Viriusz Vincze, Köves Edes, Szűcs Zsigmond Volf Antal, Tóth Zsigmond, Szűcs Viktor és Elek Gusztáv.

A számvizsgáló bizottságra beavasztották Deák Mihály, Szűcs Zsigmond és Udvardy Ignác.

Tuss Antal tapolcrai vizeleztériskolai igazgató Zslavármege seökökharujának emleke körüli szerzett érdekeltséget az egyesület örökös tagjává választotta.

Elhatározották, hogy az egyesület a jövő évben Zsalzentroncon tenyészalkálkialást rendez.

Indítvány tevétt meg a másodikúri állás szerzése és a vármegyénelvől 8000 korona követelés bevonása tárgyában.

A gyűlés neptelen voltának okával egyeztet a zord időt, más részt azt hozzák fel, hogy utabban az egyesület külön meghívókat nem küld azét, hanem a községylet idejét csak az értesítőben közli.

Ismét egy megszokott körjegyző. Jelinek László felső-mihályfalvi (Muraköz) körjegyző területének több közös biraját az 1898—1900 években igen pontosan átvetta a befolyt adó-pénzeket de a helyet, hogy a közpömba beazsallította volna saját czéljaira fordította ezeket. Az így elszákuzott összeg meghaladja a 4000 koronát. Jelinek már hónapok előtt idült alkoholizmus miatt szabadságra kapott s területen tartott rovatokosok, melyre különben ő is hivatalos volt — de melyről jónak látta várni maradni — kiderítette a jegyző hűlen sáfáradását, mely miatt most nyugtán ismeretlen helyre távozott — a nagy kizsárlás kir. ügyesség közölte.

Személyek a katonáknak. A közös hadügy-minisztérium legújabb elrendelése, hogy azok a katonák, kik rövid vagy név-zelátok és emiatt szolgálataik teljesítésében korlátozva vannak, katonasorban bizonyítvány alapján az állam költségei szerelmeként állanak.

Rongyas bankok kicserélése. A szegény ember ügyét orrá, ha bankból rongyos is kerül neki csak minél több legyen. Az osztrák magyar bank nem akarja, hogy rongyos bankok legyenek a forgalomban s a kopás folytán használatiátsávan vált, 20 koronás bankokat újakkal cseréli be. Azok, a kik a bankokat szándékosan rongyalják — hibetőlés ilyenek igen kevesen lesznek, — büntetést fizetnek. A bankon leveő hógy feje, folyó, óra, ha kirakand, 52 fillért kell érte fizetni s akkor új bankot kap az ember. Az egész 20 koronás banko 100 méterre lesz felosztva s ahány méter hiányzik a bankból, annyival kevesebb 20 fillért kap az illető a rongyos bankjaikat.

Közvetmény a munkásoknak. A kereskedelmi miniszter utasította az elsőfokú iparhatóságokat és iparutáteleket, hogy a munkások barmily természetű panaszait, akár írásban, akár szóval adtsanak elő, azonnal tárgyalják el az sorozó kivül tárgyalják le.

Meghívó. A jentli önk. tiszoltó-egylet 1901. február hó 9-én a nagyrendületi teremben saját pénztára a. táncmulatságot rendez. Kezdeté este 9 órakor.

Meghívó. Dobronakon 1901. február hó 6-án a „Szecsenyi forráshoz” czimzett vendüglöbe a fellidított toronyóra javára zárkórú táncszély tartatik. Belepti-űj személyleg 2 korona, családleg 5 korona. Kezdeté este 8 órakor.

Meghívó. Mura-Szerdahelyen, alulról nagyvendüglös 1901. február hó 2-án zárkórú táncmulatságot rendez, melyre kivül czimzett urat és b. családját iztellel meghívja Szivós Lajos vendüglös. Kezdeté este 7 órakor.

Meghívó. A zsalégerszegy né. kir. állami főgymnázium 1901. évi február hó 2-án ifjúsági kedvénlajára saját tornatérmeben hangverseny rendez. A hangverseny után tánc következik. Kezdeté este fel 8 órakor.

A Balaton vastag és sima jégkéreg felé, mely már a terhes szökeket megbírja, A kosi kiközlekedés már javában folyik a Balaton jégén Ritka esztendőben fagy be lyimára a magyar tengor, mert az időn a jégképződést nem előzti meg havazás.

Rejtélyes esett. A múlt napokban vígan mulatott Vidovics György z-egerségi fuvaros az ottani egy vendüglöben. Lovai pedig felé megdermedve álltak kunn az udvaron. Egy 14—15 éves házi szolgáló többször figyelmeztette, hogy fogja ki a lovat, mert megfagyának. A durva emkaronközlő felelt. Vegre a szolgáló megszajnálta a lovakat, kifogta és az istállóba vezette. Mikor megtudta ezt a rezeg fuvaros, neki ment a gyerekeknek és öszveverte, ez pedig védekezés közben egy bottal alaposan fejbe ütötte. Ez aztán vége lett a verekezésnek s Vidovics befogta lovat s elhajtott. Hozzó jár, mint csinált, az eddig siető rejtély. Egyikéket mint mondják, már meg szokott dőlni volt az, hogy Vidovics mindig részeg fölre és késő estjéka ment haza. Ilyenkor azután cifra káromkodás volt az „adjon isten” s a sár-rávas a „fogadj isten” alkalommal nagyon is cönvös volt Vidovics. Mikor az elsőszögűt lovak megálltak a ház előtt, felesége, mint rendszeren kislelté eleje. A fejét retentösen öszveverte tipora taláris a kőesében. Meg volt benne ugyan elég, de már nem lehetett egyetlen szót sem mondani. Borzostó kínlódás után vegre esztörökös roggel meghalt. A szerencsétlen özvegy, kinek 5 örv gyermeke van, bizony nem a legszűbb jövendő elé néz. A titkosztás eszt felderítésen a z-egerségi csendőrség fáradozik. Eddig több gyanus egyent letartoztattak.

Örök napár. A legeredtebb és legeredtekesebb napárak egyik az immár 3-ik kiadásban megjelenő Bacsó fele „Örök napár”, melyet Bacsó Ferencz fővárosi állami tisztviselő szerkesztett. Magába foglalja ez a múlt, jelen és jövő barmely éveben előforduló összes napárakat, számszerűen 51 teljes közzétett napárt, melynek az eszt folyamán váltakozva érvenyek. Aki tehát egyszer megveszi, minden esztendőre elajlja magát napártal, miáltál sok pénzt takarít meg. sőt az elmúlt evet napárainak is mindig birtokában lesz, a mi igen erdőkös dolog így pl. a többi közt megtalálhatja benne mindenki a maga születési evet napártát, s láthatja belőle, hogy a het melyik napján pillantotta az unokát, hogyan eszték abban az evben az unnepek, huszt, pínköst stb.

Rendszerez gyűjtelményekből továbbá az „Örök napár” hosszú evszakodok időjárás tápszatlatát is bevonat, melybőlkönyvny vagy professz mindig előre megmondhatjuk milyen idő lesz? Igen kevés a világtörténelmi nevezetőségeket tárgyaló fejezete is, mely gazdag anyagot szolgáltat mindenkinek minden körben az okos, szellemes és lelkesülő társaságra.

Külső kiállítása szép új, diszes, szimpomás, hogy a legelőkelőbb szalonok asztalán helyet foglalhat s egy alkalmi ajándéknak is különösen ajánlható. Árta 2 korona, de az Alsó-Lendvai Híradó előfizetői 1 korona 20 fillér kedvezményen aron kapják meg az Alsó-Lendvai Híradó kiadibirtalában. Alsó-Lendvai fő-utca Vidéki megrendelésnél ajánlott és barmentes megküldése meg 35 fillér is melékendő.

CSARNOK

A koronás kigyó

MESE.

Irtá: E. Dorvasics Kálmán.

Folytatás.

„Nem, galambom édes anyám!” — mondta Katicza édes anyjának nyakába borulva — nem akarom én magat megsértetni, gondosabb, jobb és szeretőbb édes anyát nem is teremthet az Isten, mint a milyen mag; őszinte édes anyám volt mindig, jaj; de most olyan fogadishoz kell kezdet adnom, a melynek tárgyról azt sem tudni, vajjon az letezik e a világon, vagy sem, s ennek folytán kedves anyámtól kérek tanácsot.

„Hat aztán mi a tárgya fogadásodnak?” — kérde kíváncsian az édes anya.

„Kerekcs Pistának megfogadtam” — válaszolt Katicza aggodva — „hogy, ha nekem egy valósgos kigyónak fejt, rajta az anyam koronával meglozsa, ezen esetben felesége leszok.”

„Az én tudtommal” — válaszolt az édes

anya — „koronás kigyó, vagyis olyan kigyó, a melynek arany korona van a fején nem letezik.”

„Tehat kezdet adhatok Kerekcs Pistának azon fogadás-hoz?” — kérde Katicza meg mindig aggódva.

„Arra bátran kezdet adhatsz” — mondta az édes anya — „mert az soha sem hoz nekem olyan kigyó fejet, a melyen anyam korona van azonban jobban szeretném, ha ahhoz nálam neki kezdet, hogy felesége leszok, mert Pista nagyon jó fiu. nem vallal vele kart.”

„Arra meg nea érek” — válaszolt derült arczal Katicza — „no itt a kesem a fogadás-hoz, s elvárom a kigyó fejt az anyam koronával, mert csak azon esetben leszok felesége.”

„No akkor soha sem leszoksz al!” mondta az anyja szökezködvá.

Kerekcs Pista nehány percig gondolkodott, aztán jobb kezét Katicza felé nyujtán eszt mondta: — „Nemuljon meg, vakuljon meg, a ki a szavát meg nem tartja.”

„Nemuljak meg, vakuljak meg, ha szavamat meg nem tartom” — mondta a leány nyugodt komolysággal.

Erre kezét fogták, s az anya oda lepett, s két tenyerével öszfogta azok kezét, a mi azt jelentette, hogy a fogadás áll

Megjött az első nyár, Kerekcs Pista a Mura bozójában egész napokat át leselkedett kigyókra hoghny talán olyan kusznek elő, a melynek arany korona van a fején, de hiába várt, leselkedett, koronás kigyó nem mutatkozott; nyár után következett az ősz, ez után a tél és a farsang.

Jötték a kerek, a völöngy — jöttek, egyik szűbb, dölözöbbb legény volt, mint a másik, sz rottok volta a szep Katiczát magukhoz röjtemi arany kálkiba zárni, s het országza szölo lakodalmit tartani, hgyi de valamennyi hoszu óral volt konyetlen tavoztat, mert Katicza a fenti retentelens fogadás vizsztatottá attól, s nehogy az ismétlődök, beállt szöbölésűny Banffy Miklósn-hoz az alsó-lendvai várba, a hova már hírták is

Katicza csakhamar megkedvellette magát, szöfogaló, gondos né cöledt lét belöle, atájában mindenki szerette, különben Gaspár, a ki csalólan volt Banffynak, az halálisan beleszeretett Katiczába s ki is jelentette, hogy nagyon szeretne azt feleségül venni, mi boldogul elhetének itt a várban Banffyek szölgálatában

Egy majusi szep derült napon Banffyné Katiczát a várkötél küllé fog hozzó neki különbfete szöp virágot.

Gaspár utána oapolygott a kertbe, s éppen a virágos nyár aközfi alatt találkozt Katiczával.

„Anyalóm kis Katiczám” — szölt Gaspár a leány kezét megfogva s az szíve fölé emelve — „ez szik esztéd dölög, szeressem engem, s így feleségem, földes uraságunk már kijelentette, hogy ahhoz beleegyezését adja, ha te nem ellenkező.”

Katicza elpirulva, szemérmesen hajította le fejt, s gondolatokba merülve bámult maga elé.

„Látod, te 18 éves vagy, én pedig huszonegy, te gyönyörű aranszögy vagy nefeletkösz szemekkel, én pedig nem éppen kivetni való barna legény vagyok s így éppen öszillelnek s földes uraságunknál örökös kenyérünk lenne.”

(Folytatása következik.)

Irodalom.

— A „Zenélő Magyarország” szöngora és hedü zenemű folyóirat most január 15-iki 2-ik füzetét igen erdőkös tartalommal jelenti meg. A mindenütt kedvelt zeneműfolyóirat a szöma tartalmazza a következő darabokat: Zsuzsanna Stöger

PSEPHOFER J.

vértisztító labdaccai

Értékedek óta el vannak terjedve az egész világon s kevés azon országot, a hol ez a piratlan házigyógyszer hiányzik.
E labdacsokat az orvosok különösen az old bajoknak ajánlják, amelyek nehez emésztésnek s dujjalanságot következtenyei, mint plót.
zavar az epekeringsásban, májgájdalmak, szélabantalmak, kolika, aranyér stb. stb.

Vértisztító hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak vérszegénység esetében s az ebből származó bajoknak, mint ideges fej-
fájás, sápkór stb. E vértisztító labdacsokat nagy danyve, hogy székletben hatnak, éjdenként nem okoznak s így a leggyöngyöb szervezetet bino
egyének söt gyermeknek is határan használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacsoval áll 21 kr. — 1 tokeres, mely 6 doboz 1 ft 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bérmentve: 1 tokeres
1 ft 25 kr. — 3 tokeres 2 ft 30 kr. 3 tokeres 335 kr. — 10 tokeres 9 ft 20 kr.

Hasznalati utasítás mellékelve.

Egyedül készíti az osztrákországi forrást:

PSEPHOFER J. gyógyszerháza

Bécs, I. Singerstrasse 15.

Elterjedtségükénl fogva a labdacsokat a legáltalánosabb alakokban es nevek alatt utánazatalak, tehát mintha csak PSEPHOFER-féle
vértisztító labdacsokat kerjén, s csak azok valódiak, a melyek dobozainak fedelén a pénz selyves "PSEPHOFER" közzé van hitatato.

— Naptarak 1901-re legnyöngyöb vasatolat-
ban kaphatók Balkányi Ernő papírkereskedésében
Alsó-Lendva.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Cakortnya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indult:	Indult:
7 óra 47 p-kór d. e.	7 óra 30 p.-kór d. e.
8 " 54 " este.	5 " 40 " d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p-kór d. e.	7 óra 37 p-kór d. e.
5 " 30 " d. u.	8 " 44 " este.

Nelkülözhetlen házi gyógyszer!

Törvényesen bej. végleg.

Egy
családnál
se
hiányoznak
a



Biztos
es gyors
segítségét
nyújt
a

"Mindenkinek
megmondom,
hogy csak a
híres Feller-féle
ELSA-FLUID
nem lelle még
előzetesen" írta
H. szabó H.
ésván, Pakozd.

paratlan csodás hatásu
ozerszer kipróbált
FELLER-féle

ELSA- FLUID

(Egyszerűen hatásos
újsz. meggyógyító és jóvá
hagyva.)

Igaz történet.
Egy öreg em-
ber tízke. 10
hólyer portó elő-
zetesen kúrált
után egyen-
kültetés.

mely még különleg és lebecslo a legelső betegségeit!
Igy: láz, szúrás, szaglás, köhögés, reuma, fehérgyök,
nátha, gyomorházi, hasmenés, mely, így és foglajak, et-
vágytalanság, gyengétség, szembaj stb. stb. gyöngyöb es
biztonság gyógyítását. 12 nyög ára használtat utánaegyet
együtt 5 kor. 24 óráig 8-00 kor. 48 óráig 16 kor. Bér-
mentve küldi utánvettel vagy a pénz előzetes beküldése
után az egyedül készítő.

FELLER V. JENŐ

gyógyszerháza a "Szt. Hieronimushoz" Stahusa 135

Zagreb-on

Igaz történet
Egy öreg em-
ber tízke. 10
hólyer portó elő-
zetesen kúrált
után egyen-
kültetés.

mindenkinek legme-
gobbén ajánljátok a
FELLER-féle
REBARBARA-PILULÁK

az "ELSA" védjeggyel.
Hatásos es fájdalom-erő-
küll hatók rossz emés-
tésnél, gyomororvosoknál,
székrekedésnél, fekélynél,
vérszegénységig, sarga-
ságnál stb. betegségeinél.
1 tokeres (6 doboz hasz-
nálatig) 12 kor.

nalati utasítással együtt 4 korona bérmentve
Fővártárak Budapestben: Török József Királyon 12. és
Zoltán Béla N. koronau. 24. gyógyszerházban.

Bemutató gyogy- eredmények!

Legnyöngyöb nyeremény

legszerencsesebb esetben

1.000.000 korona.

Az összes 50.000 nyeremény JEGYZÉKE.

A legnyöngyöb nyeremény legszerencsesebb esetben

1.000.000 korona

A nyeremények részletei következnek a következők:

1 db	1.000.000
1 db	100.000
1 db	200.000
3 db	100.000
1 db	50.000
1 db	50.000
1 db	70.000
2 db	60.000
1 db	40.000
5 db	30.000
1 db	25.000
7 db	20.000
3 db	15.000
31 db	10.000
67 db	5.000
3 db	3.000
432 db	2.000
763 db	1.000
1338 db	500
90 db	300
21700 db	200
3900 db	170
4900 db	130
50 db	100
3900 db	80
2900 db	40
50.000 db	200
összesen	13.160.000

Nyujtsunk kezét a szerencsének!
Már sokan szerencsések lettek
egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világban a legnyöngyöb esélyekkel bíró
nyög, kir. székelt. osztály-sorsjegyek legközelebb
újra megkezdődik.

100.000 sorsjegyre 50.000

pénznyeremény jut, tehát az old-futáló nyeremény-
nyög sorsját a sorsjegyek felét penznyeremény-
nyög bonyolít ki es egy külföldi sorsjátok szer kes-
nyaválót is nagy nyörönsöveket küldünk, mint a
mi magyar os társaságunk.

Legnyöngyöb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.

Ezenben tízenhárom millió 100.000 korona leg-
különb es az egész vállalat állami felügyelet
alatt áll.

Es eredeti sorsjegyek törzsszámaíraí az I. osztályhoz:
egy nyögért 75 nyögis 150 korona
egy nyögért 150 " 3. " "
egy fel " 3. " 6. " "
egy egész " 6. " 12. " "

utánvét mellet vagy az összes előzetes beküld-
és utánbent. Hivatalos tervezet díjtalanul meg-
beszélhet eredeti sorsjegyek
kernek hoznak beküldeni.

TÖRÖK A. és Tsa.

BA KHÁZ

Budapest, V., Váci-körút 4a.

Pickonykházak: IV. Múzeum-körút H. V. Erzsébet körút 54.

Sok es nagy nyereményt fizetünk már ki veivönk-
nek es pedig rövid idő alatt körülbelül három
es fél milliót koronát.

Rendelésivel levagandó. TÖRÖK A. és Tarsa főelarusítók Budapest.

Korok részente - I. oszt. m. kir. szab. osztály-sorsjegyek eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezete
egyet küldeni - utánelvezési kérem

Es öszegyet korona összegben - postautalványval küldöm. - A nem letszó törönd.

Posta-nyög -